
YouGov / GreenPeace Survey Results

Sample Size: 1738 GB Adults

Fieldwork: 13th - 14th March 2012

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1738 543 447 399 845 893 210 443 594 490 991 747 222 565 372 428 151

Unweighted Sample 1738 516 501 118 557 425 421 844 894 129 467 683 459 1177 561 259 572 336 428 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In May 2010 Prime Minister David Cameron said that he 

wanted the coalition to be “the greenest government 

ever." Thinking about the coalition government so far, in 

terms of their policies on the environment, do you think 

that…

The government is the greenest government ever 2 3 1 0 3 0 0 2 2 3 1 1 2 3 0 1 3 2 1 1

The government is greener than most other governments 

have been
10 19 5 18 16 4 9 12 8 15 11 8 11 11 10 11 11 12 7 10

The government is about average 53 60 47 62 58 52 53 53 54 55 49 51 58 54 52 50 53 51 55 57

The government is less green than most other governments 

have been
9 1 19 4 2 19 12 10 9 8 8 10 10 11 8 10 7 9 13 9

The government is one of the least green governments ever 7 1 16 3 1 15 8 9 6 3 8 9 7 7 8 10 7 8 8 4

Don't know 18 16 11 14 20 11 17 15 21 15 23 20 12 15 22 17 19 18 17 19

Do you think that the current safeguards that protect 

Britain’s wildlife and countryside are too strong, too 

weak or are they about right? 
Too strong 4 5 5 4 6 3 2 5 3 4 2 4 6 4 4 4 5 3 3 5

Too weak 40 28 49 49 30 47 42 41 39 37 38 44 40 41 39 39 42 36 43 36

About right 37 54 30 39 45 33 37 39 34 33 33 35 44 38 35 34 40 38 30 42

Don't know 19 13 16 8 19 17 19 15 23 26 27 18 11 16 23 23 13 23 24 16

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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